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Aidpresia 2 wpeg kow 30 Jerwré. Emrpénerar piq celida A4 ue XEIPOTPA®PEY cnucidoers and to
uébiuo. Tpawre MONO 4 Bduara (av ypdyets meprocdtepa, o 5° kard capd AEN 8o Inpbei
vrbyiy). Ta vrobBéuata Exovv Ty idia otabuicry exTos dTay enueidverer Stapopetind. Mropefre
VO KPoTHOETE TO BépaTa sp0Gov anoywpiceTe aTo TEAog TG eééraocys.
@éua 1
EZevaote o mpdPaniue peyiotomoinang

Mae 4x+3y+62
LE REPIOPICUONG

3x +y+2z <30

2x +2y+3z <40

Xy z20
(0 60%) Adbote o pe TV pébodo Simplex
(B 20%) EmBeBodote dm 1y Ao mov Bprikate o1o {0) tavoroet Tig cuvbrkeg Kuhn Tucker
(y 20%) ITowét Be frrav 1 Ty Tov BELTIOTON OV GT0 Tepardve TPOBAT MO amontrOsl smImALoY vaL 16 DEL
¥20,1 (ta @i otoiyelo Tov mpoBripatog dev petaBdAiovon)
Oéua2
(o) 'Eotm 10 nféﬁknpa

max x +2y+324
LE TEPLOPICGUOTG

X +y+tz <4

2x-3y+3z <3

3x t4y <7

X220
E&etdore av ov mpée x=0, y=3/2, z=5/2 arnoterobv Mbon Tov mpophiuatog
(B) @éhovpe va Absovps 1o TpdBinua

1000
max Z a;e*

i=1

Me meplopropiong
1000 1000
Z bix? < b xav z Ci/xiZSC
i=1 i=1

x;20yei=1,...,1000
Ot maphpetpot Tov mPoBIBRTOS ¢, by ¢; EX0VV Eyypaget o8 éva gUAR0 Aoyicpikod ong 8écElg
Al1:41000, B1:B1000, C1:C1000, evd 1¢ b,c ong 6oerg DI,D2 avticTorya. Aatoadote To
npoPAnue oe Solver kdvovrag «Alysey TATKTpoloYHiGEls. TuyKekpéva SIyiope@OGTE TO CYETIKG
@OALO AOYICHUCOD KO GUUIAT POOTE TO «Aapabupo Stoddyou» tov Solver.

Ofpa 3

(o) Evroricte v Swadpops shuyiotor cuvokakot pikovs petald tov kKopuedy A kat B o1o
TapAKETO Ypépnua xpnoiuonoidviag Suvapud apoypapnanioud. [poyre nphta v ekicwon
Avvapkod Tpoypapporiopod ko deibie capdg Tov Tpéro enotg ™.




——

(B) Abote To g&ng TPOPANHO

max x+2y
LLE TIEPLOPICHOVS

x+p <3

Ix+y=6

x,y=0
Yrddeiln: Eviomiote mpdta pia apyixh fagxd Lbon
®épa 4
a. Mia etapeio ypnoiponotel pla pdTn vAn pe puéud 200 tepdye/pnve, ka eéetdlel Tig
1pocpopéc 500 Tpoundeutdv. O mpdTog £xel Tdyio mapayyeriog 100 supd kot T povadag 3
gVpd ové Tepdyio. O debtepog ypedver Tdyto 150 svpd kot T 2,5 gvpd avé Tepdylo. Av 10
KOoT0g amobtkevoTg pog etvon 1 gupd avd tepdyio ko prve, ol tpoceopd B dexbeln
etopele; Hpoaperucd: T Ga ovvégepe av n amobiicy m¢ etoupetac efvar ywpymxéonrag 200 tepoyicwv;
B. Bvag emevdutig uropst va ensvdiost 6e 600 aféPoia Teplovoioxd otolyela, To TPHTO £xgl
avapsvopsvn amddoar 10%, tomikh andriton 15% evd to devtepo 15% ko 20% avicTouya,
sv( £yovy cuvieheot| cvoyétiong amoddceav 0,5, Eriong vadpyel éva BEPaio meprovoiaxd
otouyelo pe anddoon 5%. Av o enevdutig embousl anddoon ent 10v kegahaiov Tov TOLVAGHGTOV
20% mo1d yapto@uAdiio Ba mpémel va oynuaticel, Hpoapend: oyolidore wy Abon mov fprixate, Snladh
yiati oovemdyetar daveroud Kai TOG0 GIOTEAEoROTIKS £IVal § UElWET TOV KIVODYOU.
Qépa 5
o. Mio etoipsio nopayoyic unyavwmudtov et deyel ya tov emdpevo pive mapayyeiieg amd
nehdteg A, B, IA ag e&fig: 300 pnyovipata and tov nehdn A, 400 and tov B, 500 amd tov I’
xoi 200 omd tov A. H etoipeia Swubéter mévie epyootdoia oe Sapopetikés tomobesies kol o
TOPaKETo TIVOKCS UmEkoVICEL TO KOGTOG UeTapopds avl unydvnua and kébe epyoctdoio Tpog
xaBéva and tovg meddrec. To 1° epyootdoio pmopel vo mopoyGyel do¢ 200 punyaviuoeta, 1o 2°
gag 300, 1o 3° 500 1o 4° o 200 10 5° ém¢ 200. H etaupein Béiel va amopucicer mocw
prpeviipote, Bo. petaeépet Tov enduevo piva and kdbe epyooctdoto tpog kabe merdm) ol dote
VO EACYLOTOTOWOEL TO GUVOAKO KOOTOG

HerdTng A | B ] r | A ]
Epyostdcio Movadialo KO6Tog LETOPOPES
it 12 20 7
2 7 11 8
3 30 9 7
4 3 E 8 | 6
5 10 4 | 30

(1) Awepopoedote o TpdPAnUa BerTicTomoinong mov wpokintet (1) Ta pnyovipote petapépovtol
He @optnyd yoprTikdTnTag S0 unyovnpdtov to xubéva, pe iy kootog 100 povadmv avd
@opy6. To kdoTog TV Qoptydy eival ETITALOV TOV KOGTOVE TOL UvapEpBiKe TPOTYOUUEVHG.
AOPOPPOGTE TO TPOPANUG, (Yrdderdn: ypnowonoweiote axépaiec uetafintéc yia ta gopryyd) () Mpomperud:
‘Ecte 4T vndpyovv gopmyd 00 tomwv, 1 ka2, O tomog 1 &xel ympnmikdémra 20 unyovnudiov ko kéotog S0 evi o
Tmog 2 &xel ympnuxonte 60 kot kéotog 100, Awpopodcts to mpdfhnue. (Yroseiln: ewodyste 600 &idn axépormv
petafAnTdv Yo T eopTnyd..)

B. Bva mholo epmopevpotoxiBotiov pumopsl vo poptdost K &idn wifotiov. And xibs sibog
umopel vo poptdoet aneploptoto appd kiotiov. To eibog i pépvet o080 a; kau £xel Bapog b,
To mhoio pmopel vo petogéper cuvokikd Bapog B. Tpdyte v oyetikh séicmon Avvepukod
TPOYPUUUATIGHOD, Ko A0GTe TV Y mhofo yopnrkomrog 12 wpestsy pe tinovg Kipotiov érmg
GTOV TUPAKATO Tivaka: e g | {ffﬂf .

Tomog A B r A
Kiwtiov

"Ecodo 10 8 4 11

Bdpog 5 4 3 6
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